

Таджикистан: пресса о прессе, № 22 (427), 2014 г.

Обзор еженедельных газет Таджикистана за 31 июля 2014 г.

Еженедельная газета «Фараж» (№31 (400) от 30 июля 2014) опубликовала материал, посвященный изменениям, внесенным в Этический кодекс поведения судей, взаимоотношений судов со СМИ и журналистами.

На конференции судей был принят новый Кодекс поведения судов, предусматривающий допуск журналистов на судебные процессы. В Кодексе, опубликованном на сайте Совета юстиции в статье 13 под заглавием «Сотрудничество со СМИ» предусмотрены методы работы судов со СМИ. Автор материала, задается вопросом: в чью пользу принят новый Кодекс поведения судей?

Также газета сообщает, что Верховный суд приостановил решение суда по так называемому «Делу интеллигентов» против газеты «Азия плюс» и ее редактора Ольги Тутубалиной. Об этом сообщил адвокат Иноят Иноятов.

Газета «Миллат» (№29 (464) от 30 июля 2014) опубликовала сообщение, в котором говорится, что власти Таджикистана игнорируют письма владельцев социальной сети «Одноклассники». Владельцы социальной сети «Одноклассники» в Москве недоумевают по поводу того, почему власти Таджикистана так и не ответили на их два запроса о причинах блокировки популярного сайта на территории этой страны. Ксения Чабаненко, глава департамента по связям с общественностью компании Mail.ru Group, владелица соцсети «Одноклассники» сообщила радио «Озоди», что обращения компании в адрес как Службы связи, так и провайдеров, результатов не принесли. «На наши официальные запросы мы не получили никаких ответов. До сих пор ждем, хотя прошло достаточно много времени. Мы знаем со своей стороны, что наши письма дошли до адресатов, но ответов нам не поступало. Первое официальное обращение было направлено в понедельник, 21 июля, а второй раз мы продублировали это обращение в четверг, 24 июля. Нам до сих пор не отвечают», - сказала К. Чабаненко.

По словам Чабаненко, до блокирование сайта, средняя ежедневная аудитория «Одноклассников» в Таджикистане составляла 350 тысяч пользователей. А пока в данный момент назвать точную цифру активных пользователей соцсети назвать не может. При этом, заявила она, пользователи сайта из Таджикистана пытаются выходить на сайт через прокси. На вопрос о возможных причинах блокировки доступа к сайту «Одноклассники» в Таджикистане, Чабаненко ответила, что «предположений может быть много и самых разных. Но все они останутся предположениями до того момента, пока мы не получим официальный ответ. Если было нарушено какое-то законодательство Таджикистана, нам бы очень хотелось узнать, в чем дело, для того, чтобы исправить эту ситуацию и для того, чтобы наши пользователи получили доступ к «Одноклассникам». Чабаненко выразила надежду, что правительство Таджикистана услышит обращение администрации компании Mail.ru Group.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.